月100万を稼ぐアドセンスサイトを3ヶ月で作るには？
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緊急レポート：ケルビン・フイが語った

「月100万稼ぐアドセンスサイトを
3ヶ月で作るにはどうしたら良いか？」
注： この無料レポートは再配布可能です。また、最後に記述される「最強集客セミナー」へのリンクをご自分のアフィリエイトリンクに変えることも可能です。この無料レポートを配布することで、「最強集客セミナー」参加申込のアフィリエイトで稼ぐことが出来ます。

1 はじめに
2006/8/27、ケルビン・フイ初の日本開催セミナーで、彼はあらかじめ集めてあった質問に次から次へと答えてくれました。サイトの数は？どれだけの人を雇っている？効果的なSEOのやり方は？
しかし、彼のノウハウの真髄を知ったのは、彼とのディナー招待に当選した、わずか6名のセミナー参加者だけでした。

なぜケルビンはディナーの時にしかこの話をしなかったのか？

実は理由はなんてこともなかったのです。

「回答を得るためには、正しい質問の仕方をする必要があった」だけなのです。

ケルビンは持ち前のサービス精神でディナーの時も質疑応答をしていました。そんな中、参加者の一人が、ある意味無謀とも思える質問を投げかけたのです。

「あの、、、まったく何もないところから、3ヶ月で月収100万を稼ぐアドセンスサイトを作るとしたら、どうやってやりますか？」

ケルビンは一瞬考えると、おもむろにそのやり方を語り始めました。

この緊急レポートはその時彼が説明したやり方をまとめたものです。その場にいた大物情報起業家をもうならせた彼の方法を、ここで紹介します。
このレポートは、「最強集客セミナー」でケルビン・フイが話すことの一部を簡単にまとめたものと言えます。彼は集客の戦略の一部としてこの方法を用い、Alexaランキング217位という快挙を成し遂げています。

2 ステップ1：SNSの活用

サンプルとして、ケルビンはクラシック音楽について話しました。ここでも同様にクラシックに関するサイトを作る前提で話を進めましょう。
まずは、SNS（ぶっちゃけて言うとMixi http://mixi.jp/ のことですね、その他はMixiに比べて規模が小さいので、Mixiで良いと思います。）で、クラシック音楽を大好きな人達を集めます。

すでにコミュニティなどで、クラシックに関するコミュニティがあれば、それに参加しましょう。

今回の目的としては、より多くの属性が強い人（特定分野に強く興味を持っている人）をあなたのサイトに誘導することが目的ですから、コミュニティを使うのが一番良いでしょう。

Mixiではこれ以外にアルバムや本の評価もありますから、これらも使えるでしょう。

また、たまたまクラシックに関するニュースがあれば、それに関する日記を書くことで興味のある人のアクセスを増やすことも可能だと思います。

とにかく誰でも良い訳ではありません。属性の強い人を集めましょう。

3 ステップ2：Youtubeを活用

次には、あなた自身がサイトやブログを持つ必要があります。

無料のブログでも最初は良いと思いますが、この後に続くフォーラムの設置にはレンタルサーバーが必要になってきますので、独自ドメインで運用した方がなお良いでしょう。
あなたのブログで行う必要があるのは、Youtube http://www.youtube.com/ から拾ってきた動画を紹介することです。

クラシック音楽を好きな人が、絶対に喜ぶような動画を探してきましょう。そして、Mixiのコミュニティで「こんな面白い動画がありました。」と共有します。

ここで注意するのは、「このサイトを見に来てください」という紹介の仕方はしてはいけない、ということです。あくまでも「動画が面白いから」来て欲しいと伝えないと、来てくれる確率が大幅に下がってしまいます。

そして、あなたのブログでは「動画は毎日更新される」ということをはっきりと伝えます。
これによって、一度訪れた訪問者が、動画を楽しみ、そして次の日も訪れると楽しい動画がある、と期待してリピーターになってくれます。宣言した通り、毎日更新しましょう。ただ、youtubeから動画を見つけて来て、コードをコピペするだけですから、これは難しいことは一切ありません。文章に関しては紹介文を少しだけ書く程度で良いでしょう。アドセンス広告を貼るので、ある程度キーワードを意識した文章で紹介します。

これだけである程度のアクセスは見込めます。

4 ステップ3：フォーラムの作成

次に必要なのは、あなたのサイトやブログに「フォーラム」を設置することです。

動画を紹介したら、そのフォーラムで評価をしてもらいましょう。
また、フォーラム内では、トピックに関するさまざまなスレッドを自分で立てましょう。クラシックであれば、ベートーベンのスレッド、モーツァルトのスレッド、バッハのスレッド・・・というようにスレッドを立て、それぞれ皆が盛り上がれるように、話題を振りましょう。

さらに、フォーラム内で積極的に友人を作ることを勧めましょう。あなた自身が仲を取り持つように話を進めます。

フォーラムの作成は、訪問者に帰属意識を芽生えさせることが目的です。

何度も何度も訪れてくれるよう、しかも頻繁に訪れてくれるよう、フォーラムで帰属意識を芽生えさせましょう。

これで１つのサイトが出来ました。

動画を毎日更新して、フォーラムで訪問者が活発に議論するサイトです。この場を熱くすれば、口コミ効果で訪問者は増えていきます。もう一つ言えるのは、口コミは待つだけではなく、友達に紹介することを促しましょう。促されると紹介してみようと思う人は少なくないはずです。

5 ステップ4：繰り返し

最後のステップは、今までの繰り返しです。

クラシックの話題で１つのサイトを作りました。次はポップ、ロック、メタル、etc、どんどん同じようなサイトを量産していきましょう。

月100万を稼ぐためにはどの程度やる必要があるか・・・？ これははっきりとは言えません。
1つのサイトがどの程度稼げるかは、フォーラムでの熱さ、動画の面白さ、など色々な要素が絡んできます。少しずつ工夫して、より熱くなるようにしましょう。

6 うまく行くかテストしてみよう

ここまで読んで、半信半疑の人もいるかも知れません。

では、実際にうまく行くか試してみましょう。

必要なのはあなたのアドセンスアカウント、ミクシィのアカウント、それからアドセンスが貼れるブログだけです。

テーマを決めて、そのテーマのコミュニティに参加しましょう。（出来れば自分が興味を持っている方が良いので、既に登録しているコミュニティで試す方が良いでしょう。）

Youtubeから、そのテーマに興味がある人が、必ず喜びそうな動画を拾ってきます。自分のブログに投稿します。そして、コミュニティでそのブログのURLを紹介します。「こんなに面白い動画がありました。興味がある人はどうぞ。」

アドセンスを貼っておきましょう。

さて、どのくらいの人がクリックしてくれるでしょうか・・・？

これでそこそこのアクセスがある場合、この方法全体がうまく行くと予感できると思います。

7 おわりに

この方法は100万円を必ず稼げる方法をケルビンが教えてくれている訳ではありません。夕食の場でケルビンが、成功するのにもっとも近いだろう、と思われることを一生懸命伝えてくれただけです。ただ、実際に検証をしていない、とは言え、ケルビンがhttp://www.ambatch.com で行ったことを大ざっぱにまとめてくれたことでもあります。

細かなところは夕食の場ということもあり、時間がなくて語ってはくれませんでした。「最強集客セミナー」ではこれに関する詳細、および戦略の全容を語ってくれます。
彼がこの戦略を適用した新しいサイトも、順調に訪問者数を伸ばしています。サイト開設約３週間、10/16日現在で、１日30万ビューを達成しています。Alexaのランキングも1000番以内に食い込んで来ています。（ロリポップ、アルク、Seesaaなどのサイトより訪問者が多いランク、ということでレベルの高さが理解いただけると思います。）
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１日30万ビューのサイトはこれだけの期間で作れてしまうのです。こんな短期間で作ったサイトが産み出す収益を想像してみてください。

ぜひ、「最強集客セミナー」でこの戦略の全貌を聞く一人となってください。
http://www.traffic-seminar.com
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